11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.06.2015 11:14:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.06.2015 19:31:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292513/answer/292526




CpaliTe MOYy Ha OOIIMI aHa/Mu3, Ha 6aKIIOCEB, ¥, IPX BO3MOXKHOCTHU - Ha OTIpefieieHne
KaMHeoOpa3yolero KOMIoHeHTa(e/1aloT HEKOTOpkle KOMMepUuecKue 1abopaTopun).



